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KIN DER-
KLEIDCHEN

für
1—3j ähriges Mädchen.

Das Modell ist aus hellblauer Flanelle mit blau und rosa
Florgarn bestickt.

Material: 1,80 m Flanelle 90 cm breit, Florgarn, Nähseide,
8 Perlmutterknöpfe.
Zuschneiden: AlleTeile des Schnittmusters (siehe
Schnittmusterbogen) auf den Stoff legen und prüfen, ob er ausreicht.
Zweimal den Kragen (für Futter!). Nahtzugabe 2 cm,
Saumzugabe 10-15 cm.

Zur Anprobe richten: Seitennähte und Saum heften,
Falten legen und auf der Kehrseite bügeln. Achselnähte
schliessen. Beim Verschluss hinten 12 cm einschneiden.
Ärmelnähte heften und Bündchen anstecken.
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Anprobe: Prüfen der Weiten

und Längen des Kleides
und des Ärmels. Halsausschnitt

kontrollieren, Kragen

und Ärmel anstecken.
Verarbeiten: Am Kleidchen

die Seitennähte steppen;

den Saum säumen; die
Falten nochmals heften und
bis zu den Querzeichen
absteppen; die Achselnähte
steppen. Alle Nähte sofort
umnähen!
Die Ärmelnähte steppen;
den Ärmel unten bis zum
Verschluss (3 cm breit)
einreihen; Bündchen auf die
richtige Länge zusteppen,
auf die Ärmel steppen, hinten

säumen; Verschluss mit
Stoffriegeli und Knöpfchen
oder Druckknöpfen (Untertritt

2 cm). Oben die Ärmel
bis zu den äussern zwei
Querzeichen einreihen, in
das Kleidchen steppen:
höchster Punkt auf Achselnaht

und Ärmelnaht am Vorderteil 1 cm vor Seitennaht.
Verschluss hinten mit Stoffriegeli u.Knöpfen, Einschnitt einfassen.

Den Kragen steppen, stürzen, heften und bügeln,
Halsausschnitt umbiegen und auf den Kragen heften, nochmals
anprobieren. Schrägstreifen anheften, stürzen und säumen.

Stickerei auf Kragen und Bündchenkante und über
die Falten bis zum Steppende.

PUPPENKLEID.
Es wird genau gleich gearbeitet wie das Kinderkleid. Das
Schnittmuster befindet sich auf dem Schnittmusterbogen.

Klein-Irmeli im Sonntagskleid.
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